
	Pracovní list č. 3 M  Sčítání, sčítání čísel větších než 10 000
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1. Doplň čísla do tabulek.
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	150 000
	
	237 000
	
	653 500
	
	800 996
	

	
	160 000
	
	238 000
	
	653 600
	
	 
	

	
	 
	
	239 000
	
	 
	
	 800  998 
	

	
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	

	
	190 000
	
	 
	
	 
	
	 
	

	
	 
	
	 
	
	 
	
	 
	

	
	 
	
	 
	
	654 100
	
	 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2. Pan Novotný si koupil nové auto za 520 990 Kč. Pan Dušek si koupil auto za 320 000 Kč.

	O kolik korun víc zaplatil za auto pan  Novotný? Kolik zaplatili za auta celkem? 

	Můžeš počítat pod sebou.
	
	
	
	
	
	

	Zápis:
	
	
	
	Výpočet:
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Odpověď:
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.  Porovnej:
	
	
	
	
	
	
	

	420 000
	
	42 000
	
	
	78 770
	
	78 707
	

	10 000
	
	100 000
	
	
	808 421
	
	880 421
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4. Vypočítej pod sebou:
	
	
	
	
	
	

	120 865
	
	486 239
	
	   300  986
	748 634
	
	803 409

	452 143
	
	56 870
	
	182 610
	
	-23 621
	
	-123 456

	 
	
	 
	
	 
	
	 
	
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5. Zaokrouhli:
	
	
	
	
	
	
	

	 
	na ST
	na DT
	na T
	
	
	
	
	

	363 800
	 
	 
	 
	
	
	
	
	

	85 193
	 
	 
	 
	
	
	
	
	

	702 540
	 
	 
	 
	
	
	
	
	

	647 302
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